sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8624 :11 =784 - 8624 ist durch 11 teilbar (11(] 8624).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 856505
Zahl 2: 963755
Zahl 3: 341913
Zahl 4: 285549
Zahl 5: 775215
Zahl 6: 434445
Zahl 7: 111925
Zahl 8: 104621
Zahl 9: 945704
Zahl 10: 126819
Zahl 11: 607432
Zahl 12: 372010
Zahl 13: 864842
Zahl 14: 197022
Zahl 15: 940006
Zahl 16: 1068013
Zahl 17: 391116
Zahl 18: 288156
Zahl 19: 400588
Zahl 20953414
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Losungen

Zahl1l 856505 auessmme  ss+es+05=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 4 856505)
Zahl 2 963755 aquessmme  96+37+55-188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11} 963/55)
Zahl 3 341913 auersumme +19+13=66 :11=6  durch 11 teilbar (11h341913)
Zahl 4 285549 ouesumme  28+s5+49-132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 285549)
Zahl5 775215 uessmme  77452+415-=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 3#75215)
Zahl 6 434445 ovesumme  43+44+45=132 :11=12  durch 11 teilbar (11%] 434445)
Zahl7 111925 ouersumme n+1+25=55 :11=5  durch 11 teilbag (11| 111925)
Zahl 8 104621 auersumme w+46+21=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 104621)
Zahl9 945704 aquessmme  9a+57+04=155 :11=1409 nicht durch"12 teilbar (11 } 945704)
Zahl 10 126819 auersumme 12+68+19=00 :11=9  durch 14 teibar (11 | 126819)
Zahl 11 607432 ouesumme  60+74+32=166 :11=1500 NichigturCh 171 teilbar (11 4 607432)
Zahl 12 372010 oauersumme s7+20+10=67 :11=609 Nigbt'dureh 11 teilbar (11  372010)
Zahl 13 864842 ouesumme  ss+4s+42=176 :11=16 g@rchy 11 teilbar (11 | 864842)
Zahl 14 197022 querssmme  19+70+22=111 :13=03upicht durch 11 teilbar (11 4 197022)
Zahl 15 940006 auerssmme  9a+00+06=100 : 115809 nNicht durch 11 teilbar (11 4 940006)
Zahl 16 1068013 auersumme 1+06+80+13=100{: 115909 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1068013)
Zahl 17 391116 auersumme 3e+11+16%66 :11-6 durch 11 teilbar (11 | 391116)
Zahl 18 288156 aquessmme  2s+81+s6-fles jma=15  durch 11 teilbar (11 | 288156)
Zahl 19 400588 ouesumme 4005 + 88135 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (11  400588)
Zahl 20 953414 ouesumme  95+3&t14=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 953414)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

